

元朗區議會交通及運輸委員會
二零二二年第四次會議

「要求加強專線小巴 611 號及其輔助線的服務」

隨着元朗東頭同心村入伙後，增加了不少居住人口，惟交通方面卻未盡完善。雖然小巴營辦商開辦 611S 線疏導同心村居民，但不少居民都表示未能應付實際需要，令部分同心村居民或轉而乘搭 611、611A、611B 或 611P，致使上述路線在總站時已滿座，不少中途客都無法登車，影響他們上班上學。

運輸署回應

就委員對題述事宜的提問，運輸署謹覆如下：

為配合元朗同心村過渡性房屋入伙，本署已於本年 6 月 26 日開辦新界專線小巴第 611S 號線（同心村－元朗站），於每日早上繁忙時間提供來往同心村及元朗站的服務，以應付新增的乘客需求。在其他時間，同心村居民可選擇乘搭新界專線小巴第 611（山貝路－元朗（阜財街））、611A（山貝路－元朗站）、611B（鈞樂里－元朗站）及 611P（山貝路－安信街）號線前往元朗市及元朗站一帶。根據本署於 8 月下旬的實地調查，第 611S 號線上午繁忙時間往元朗站的平均載客率約六成半，期間沒有乘客留後，服務大致可滿足目前同心村居民的乘車需要。營辦商亦有因應繁忙時段的乘客需求而增加其他路線的班次。

本署會繼續密切留意同心村的入伙情況及相關路線的服務水平，適時與小巴營辦商商討增加車輛及班次等安排，以加強現有的公共運輸服務。

謝謝委員對元朗區公共交通服務的關注。